
   رياضي و آمار

fاگر تابع -1 {( , ) , ( , a) , ( , b)}  2 3 1 aگاه حاصل يك تابع ثابت باشد، آن 5 b كدام است؟  

1 (6  2 (6-  3 (4  4 (4-  

اگر - 2
x x

f x x

| x | x

    


    
  

1 1 3

2 2

3 4

fگاه حاصل باشد، آن  ( ) f ( ) f ( )  11 2   كدام است؟ 5

1 (8-  2 (7  3 (4  4 (3-  

fيك تابع هماني و fاگر  - 3 ( m ) m   2 1  كدام است؟ mگاه  باشد، آن 5

1 (2-  2(
1

2
  3 (3-  4 (5-  

fاگر - 4 (x) sign(x) گاه مقدار نباشد، آ
f ( / ) f ( )

f ( ) f ( )

 



3
0 27

4

3 2 ο
  كدام است؟ 

1(
3

4
  2(

2

3
  3(

1

2
  ) صفر4  

fضابطه تابع - 5 (x) [ x | x |] x   3 xدر دامنه 2 
1 1

4 2
  نماد جزء صحيح است.) ] [كدام است؟( 

1(x 
3

3
4

  2(x 3 2  3(x 2 1  4(x 2 2  

[x]اگر - 6  4 گاه محدوده  باشد، آنx كدام است؟  

1(x   4 3  2(x   4 3  3(x   5 4  4(x   5 4  

  شكل مقابل نمودار كدام تابع است؟ - 7

1(y | x |  2 

2(y | x | 2  

3(y | x |  2 1 

4(y | x |  2 1 

fاگر - 8 (x) | x | | x |   4 2 fگاه حاصل باشد، آن 3 ( )3   كدام است؟ 2

1(2 3 2  2(2 3 2  3( 2  4 (2-  

1و اختلاف مشترك آن -5اگر جمله پنجم يك دنباله حسابي برابر  - 9

2
  باشد، جمله اول اين دنباله كدام است؟ 

1 (7-  2(
7

2
  3 (9  4(

9

2
  

را  -4تشكيل يك دنباله حسابي با اختلاف مشـترك   -15تا  9دهيم كه جملات دنباله از  اي قرار مي تعدادي عدد را به گونه -15و  9بين دو عدد  -10
  دهند. تعداد كل جملات دنباله كدام است؟

1 (5  2 (7  3 (9  4 (6  

طـور   شود. اگر با توجه به مصـرف هفتگـي بـه    گرم استفاده مي 10,000ها از يك صفحه به وزن  ن سنگبري براي صيقل داد در يك كارخانه سنگ - 11
  هفته استفاده مداوم وزن صفحه چقدر است؟ 7گرم از وزن صفحه كم شود، پس از  1205ميانگين 

1 (1324  2 (2770  3 (1565  4 (2342  

  جمله اول دنباله كدام است؟ 9جموع ، م-4و اختلاف مشترك  -3در يك دنباله حسابي با جمله اول  -12

1 (171-  2 (157-  3 (342-  4 (315-  

  است. جمله هفتم اين دنباله كدام است؟ 2و نسبت جمله نهم به جمله سوم دنباله برابر  -36جمله اول يك دنباله حسابي  9مجموع  -13

1 (8  2 (12  3 (14-  4 (5-  

در يك دنباله حسابي با جمله اول -14
1

3
و جمله آخر 

1

5
  باشد، تعداد جملات آن كدام است؟ -4، اگر مجموع تمام جملات اين دنباله برابر 

1 (14  2 (15  3 (13  4 (16 

  



nدر دنباله با رابطه بازگشتي - 15 na a  1 aو 3 1   جمله اول كدام است؟ 10، مجموع 5

1( 110-  2 (270  3 (185  4 (85-  

و نسبت مشترك 8در يك دنباله هندسي با جمله اول  -16
1

2
  ، جمله ششم كدام است؟

1(
1

8
  2(

1

4
  3 (8-  4 (4-  

  تر است؟ باشد، جمله چهارم چقدر از جمله ششم بيش -8م برابر برابر جمله پنجم است. اگر جمله دو 32در يك دنباله هندسي، جمله دهم  -17

1 (128  2 (42  3 (96  4 (64  

nدر دنباله با رابطه بازگشتي - 18 na a 13 aو 2  1   ، جمله چهارم كدام است؟9

1 (72-  2 (98-  3(
8

3
  4(

81

2
  

a)باشد. نسبت مشترك اين دنباله كدام است؟ مي 4و جمله پنجم آن برابر  3كاهشي مجموع جملات ششم و هفتم برابر  در يك دنباله هندسي - 19 )1 ο  

1(
1

2
  2(

3

2
  3 (2  4 (3-  

  است؟جمله عمومي دنباله هندسي زير كدام  - 20

, , ,  
1 1 1

2 8 32
Λ  

1(
n

na ( )
  2 11

4
  2(

n
na ( )

  2 11

2
  3(

n
na ( )

  1
4  4(

n
na ( )

  1
2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


